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Odnyiec: ZTov TAPAKATW Tivaka ToU daToTeAsiTal amd Hikpd KouTdkia
XPWHATIOTE oUHPWVA HE TOV TAPAKATW KWAIKA, XPNOIHOTIOIWVTAG KOKKIVO,
KiTpIvo Kal kagé papkadopo A ulopmoyid. Ma va AUoeTe Tov KWAIKA TPETIEN
va Ag1Toupynoete wg €ENAG:
Ma kdOe ypappn, divetal amd Tov KWAIka Toéoa atn oeipd doTpa N KOKKIvA A
dAho xpwua kouTtdkia mp émel va €xeTe. INa mapddeiyua:
e 0oTn vpappn 1 Ba PdAete 2 Agukd (kevd), petd 11 kitpiva kai Téhog 2
Kevd
e 0oTn ypapph 3 Ba pdAete 15 kiTpiva oth ocipd
e 0Tn ypapuh 5 Ba pdAete 2 KiTpiva, 2 KOKKIva, 1 KiTpivo, 2 KOKKiva, 1
KiTpIvo, 2 KOKKIva, 1 KiTpivo, 2 KOKKIva Kai TéEAog 2 KiTpiva

Na cioTe TOAU TPoOeKTIKOI Kal va AUOETE Tov KWAIKA KAl vd OTACETE OTNV
KPUHHEVN €IKOvVa.
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